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PLENO MUNICIPAL

Por la presente, hago a Vd. saber en ejecución del Decreto del Sr.
Alcalde del día de la fecha, que deberá asistir al Salón de Plenos del
Ayuntamiento, al objeto de celebrar sesión ORDINARIA, por el PLENO
Municipal el día 25 de octubre de 2018 a las 20:00 horas, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1.- Lectura y aprobación, si procede, de las actas celebradas por el
Pleno Municipal, con carácter extraordinario, el día 1 de agosto,
ordinario de 30 de agosto y ordinario de 27 de septiembre de 2018.

2.- Correspondencia, Decretos y disposiciones oficiales.

3.- Dictamen de la Comisión Informativa de Hacienda y Personal sobre
Propuesta del Concejal Delegado de Deportes para la modificación
de la ordenanza reguladora del Precio  público por la utilización de
instalaciones deportivas y prestación de servicios de Escuelas
Deportivas y otras actividades.

4.- Dictamen de la Comisión Informativa de Hacienda y Personal sobre
Propuesta de la Concejala Delegada de Desarrollo Económico para
solicitar a la Dirección de la D.P. del Servicio Público de Empleo
Estatal la creación de certificados de la profesionalidad específicos
y adaptados a la fabricación industrial del calzado.

5.- Dictamen de la Comisión Informativa de Hacienda y Personal sobre
Propuesta de la Concejala Delegada de Hacienda para la aprobación
de un gasto plurianual y la ampliación de los límites del artículo
174 TRLRHL.
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6.- Dictamen de la Comisión Informativa de Urbanismo, Obras y
Servicios sobre Moción del Grupo Municipal Socialista sobre
acondicionamiento y mantenimiento del entorno del Cabezo de la
Cueva y los Hornos de Yeso.

7.- Dictamen de la Comisión Informativa de Urbanismo, Obras y
Servicios sobre Moción del Grupo Municipal del Partido Popular
sobre incremento de frecuencias del servicio de lanzadera entre la
Universidad de Alicante y la Estación del tren.

8.- Dictamen de la Comisión Informativa de Derechos Ciudadanos,
Cultura y Bienestar Social sobre Moción del Grupo Municipal del
Partido Popular para recuperar el espíritu de concordia y
reconciliación que presidió la Transición Española y la defensa de
la Unidad de España.

9.- Dictamen de la Comisión Informativa de Urbanismo, Obras y
Servicios sobre Moción del Grupo del Partido Popular sobre mal
estado de vivienda en el Paraje de las Cruces.

10.- Dictamen de la Comisión Informativa de Urbanismo, Obras y
Servicios sobre resolución del Programa de Actuación Integrada del
Sector La Solana de suelo urbanizable.

11.- Dictamen de la Comisión Informativa de Urbanismo, Obras y
Servicios sobre Propuesta de la Concejala de Urbanismo para
aprobación definitiva de la ordenanza para la tramitación de
autorizaciones urbanísticas.

12.- Ruegos y preguntas.

Villena,  22 de octubre de 2018
El Secretario,

Fdo.: Manuel Ignacio Alfonso Delgado


